

A türelem, a tolerancia, a szeretet fesztiválja

Példaértékűnek, a türelem, tolerancia és a szeretet jegyében lezajlott napokként értékelték mindazok, akiket erről megkérdeztünk a szarvasi Szélrózsa VIII. Országos Evangélikus Ifjúsági Találkozót. Cseppet sem melleleg a programok özönéből válogathattak mindazok – több ezren voltak – akik messzi vidékekről jöttek városunkba, és az itt élők is remekül szórakozhattak, ha csak az ingyenes programokon vettek is részt.



A megnyitón, a múlt héten szerdán délután Horváth Z. Olivér, az Ótemplom evangélikus lelkésze és a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai – mazzorett-csoport, színjátszók és az énekkar – szórakoztatták a házigazdák nevében a közönséget. Az előző találkozó helyszínének, Kőszegnek az evangélikus lelkésze, Baranyai Csaba adta át a Szélrózsa-zászlót Lázár Zsoltnak, a szarvasiak házigazda lelkészének. Ezt követően Ittész Jánosnak a Magyar Evangélikus Egyház elnök-püspökének gondolatait követően elhangzott a kezdő sípszó is, hiszen az idei Szélrózsa a Középkedés – veled szlogen jegyében zajlott. A fesztivál megnyitóján Szarvas önkormányzata nevében Kiszely Mihály alpolgármester köszöntötte a vendégeket, majd dr. Melis János jegyző hívta fel a figyelmet városunk értékeire, nevezetességeire. A megnyitót – mint a fesztivál végén a zá-

rőnnepséget is – a Szélrózsa Band koncertje zárta.

A találkozó programjából rendkívül nehéz kiemelni bármit is, mert ahányan itt voltak, annyian szerkesztettek össze maguknak egyedi eseménysort, akik pedig nem vettek részt a találkozón azoknak ropant nehéz azt a sokszínűséget felvillantani, ami a Szélrózsát jellemezte. Azért kísérletet teszünk: először is az elméleti alapozás, a püspökök órájaként aposztrófált beszélgetések – a címben jelletteknek megfelelően Ittész János, Fabiny Tamás és Gáncs Péter vezette eszmecsere – rakták le az alapjait a minden reggel „bemelegítés”-ként tartott zenés áhítatok mellett. Az elméleti vonulathoz tartoztak az előadások és fórumok, melyeken az érdeklődők napjaink legérdekesebb, legérdekfeszítőbb témáiban tájékozódhattak.

A Tessedik Sámuel Múzeumban színjátszókat – a Benka

Gyula Evangélikus Általános Iskola színjátszó csoportjának Misi meséi c. zenés mesejátékát és a Magyar Kanizsai Udvari Kamaraszínház Magyar Piéta c. darabját – láthatott a közönség, valamint a kiállításokat. Külön említést érdemel az Evangélikus Országos Múzeum ez alkalomra összeállított tárlata, az Evangélikus tizenegy. A kiállításon – amit Fabiny Tamás püspök nyitott meg – az egyháztörténet és a sporttörténet ötvözeteként egy egészen sajátos – amint Fabiny Tamás jellemezte: derűs és humoros – formában hozta közel a látogatókhoz az evangélikuság magyarországi és európai történetét.

A fesztivál gerincét adó zene is igen sokrétű és változatos volt. A Bajnokok Ligájába sorolt, már nagy nevet szerzett előadók – Szalóki Ági – Borlai Gergő, Misztrál; Nemadomfel Együttes, The BlackBirds – jobbára a Nagyszínpad előtti teret töltötték meg közönséggel. A komolyzene is sokakat vonzott, elég csak említést tenni Varnus Xavér és a Talamba Utóegyüttes Ótemplom-beli nagysikerű fellépéséről. Meghívást kapott, s a múzeumban sikeres koncertet adott a hazai pálya előnyét élvező Sono Felici Énekegyüttes, melynek tagjai Merzötúrról és Szarvasról evrbuválódtak, s Pusztai Katalin karnagy vezetésével gospelkkel és könnyűzenei-feldolgozásokkal szórakoztatták a közönséget.

A programok mellett nagy népszerűségnek örvendett a KIE (Keresztény Ifjúsági Egyesület) Kávéház, a liget második köröndjén felállított különféle sátrak és a megannyi spontán alakuló program is. Nem is csoda, hogy elrepült az idő, s hipp-hopp vasárnap lett, ami-



kor ismét a Nagyszínpad elé se-reglettek a fesztiválózók, hogy részesei legyenek a záró istentiszteletnek. Ez Pángyánszki Ágnes – a Pílisi Evangélikus Gyülekezet lelkésze – igehirdetésével, a Pílisi Evangélikus Gyülekezet ifjúsági csoportjának és az Izsóp zenekarnak a szolgálatával zajlott. Részé volt a záró istentiszteletnek az Úrvacsora vétele, amit a körönd több pontján, több lelkésztől vehettek a hívek. Az istentiszteletet követően Lázár Zsolt köszönte meg, hogy eljöttek, hogy Szarvas rendezhette ezt a nagyszerű találkozót. Fabiny Tamás – püspöktársai nevében is – pedig a rendezőknek mondott köszönetet, akik Smidéliusz Gábor Szélrózsa-átya vezetésével áldozatos és fáradhatatlan munkájukkal sokezer embernek termettek élményteli, feledhetetlen napokat Szarvason, a Szélrózsa Találkozón.

